Общинска избирателна комисия Борово

Протокол №  11 от 26.09.2019 г.

Днес, 26.09.2019г., на основание чл. 85, ал.1, ал.3 и ал. 4 от ИК, се свика заседание на ОИК – Борово, по искане на председателя – Ростислав Димов, което се проведе  в седалището на ОИК - Борово  на ул. „ Н. Вапцаров“ № 1А в 13:00ч.
На заседанието присъстват 9 /девет/ члена на комисията, което съгласно чл. 85, ал.3 от ИК е основание за легитимно провеждане на заседанието. Настоящият протокол се състави на основание чл. 85,  ал.6 ИК.

 Прие се следния дневен ред:

Точка 1. Вземане на решение по постъпила по електронен път жалба от Евгений Хараламбиев – представител на коалиция „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – ОБЕДИНЕНИЕ“ ( ДА България, ДСБ, Зелено движение), за корекция на Решение № 45-МИ / 24.09.2019 г., в частта, в която е записано :  „В бюлетината наименованието на партията ще се изписва съгласно решението на ЦИК за регистрацията на ПП ГЕРБ, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. №1003-МИ/09.09.2019 г.” 
         Този текст следва да се измени в частта, в която „ПП ГЕРБ” се променя с „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – ОБЕДИНЕНИЕ“ ( ДА България, ДСБ, Зелено движение)”. 

      Текста да се чете: В бюлетината наименованието на партията ще се изписва съгласно решението на ЦИК за регистрацията на „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ (ДА България, ДСБ, Зелено движение), за участие в изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. №1003-МИ/09.09.2019 г.
ОИК – Борово 

РЕШИ :

По точка 1:
По постъпила по електронен път жалба от Евгений Хараламбиев – представител на коалиция „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – ОБЕДИНЕНИЕ“ ( ДА България, ДСБ, Зелено движение), за корекция на Решение № 45-МИ / 24.09.2019 г., в частта, в която е записано : „В бюлетината наименованието на партията ще се изписва съгласно решението на ЦИК за регистрацията на ПП ГЕРБ, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. №1003-МИ/09.09.2019 г.” 
         Този текст СЕ ИЗМЕНИ В ЧАСТТА, В КОЯТО:  „ПП ГЕРБ” се променя с „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – ОБЕДИНЕНИЕ“ ( ДА България, ДСБ, Зелено движение)”. 

      Текста да се чете: В бюлетината наименованието на партията ще се изписва съгласно решението на ЦИК за регистрацията на“ ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ (ДА България, ДСБ, Зелено движение), за участие в изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. №1003-МИ/09.09.2019 г.
С това дневния ред на заседанието се изчерпа. ОИК – Борово, приключи работа в 14:00часа.
ЧЛЕНОВЕ ОИК БОРОВО: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

ЧЛЕНОВЕ:

1. ИВАНКА ВАСИЛЕВА НОВАКОВА

2. РОСИЦА ЙОРДАНОВА КЪНЕВА

3. ГЕОРГИ ПАРУШЕВ ТРИФОНОВ

4. БОРИСКА ДИМИТРОВА ГАНЧЕВА 

5. ВЕЛИКО ПЕТРОВ ДРАГНЕВ 

6. МАГДАЛЕНА КЪНЧЕВА ПЕТРОВА

7. ЦЕНКА МАРИНОВА КАБАКЧИЕВА

