Общинска избирателна комисия Борово

Проект за дневен ред от заседание на 14.10.2019 г.

На 14.10.2019г. ОИК Борово ще проведе свое заседание в сградата на ОИК Борово находяща се на бул. „Н. Вапцаров“ № 1а от 13:00ч., за което ще бъдат уведомени членовете при следният дневен ред:


Точка 1 Предвид получено в ОИК Борово предложение от Гюнайдън Кязимов представител на ПП ДПС, относно промяна на член – „секретар“ на състава на СИК 1803 00 010, с.Батин, общ. Борово, обл. Русе. Взимане на решение за промяна в състава на член – „секретар“ на СИК № 1803 00 010 – с. Батин, от квотата на ПП ДПС. Като освобождава понастоящем заемащият длъжност „секретар“ и назначава нов.

Точка 2 Предвид получено по електронен път предложение от Вихрен Бухов, представител на  ПП ВОЛЯ, относно промяна на член на състава на СИК 1803 00 010, с. Батин, общ. Борово, обл. Русе. Взимане на решение за промяна в състава на член на СИК № 1803 00 010 – с. Батин, от квотата на ПП ВОЛЯ. Като освобождава понастоящем заемащият длъжност „член“ и назначава нов.

Точка 3 Назначаване на членовете на ПСИК на територията на община Борово, обл. Русе и утвърждаване на резервните членове на ПСИК, съгласно проведените консултации при кмета на община Борово.

Точка 4  Одобряване на предпечатните образци на протоколите на ОИК и на СИК, за общински съветници, кмет на община и кметове на кметства в община Борово, област Русе, при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г.

Точка 5  Предвид получено в ОИК Борово предложение от Радослав Рачев представител на КП „ БСП ЗА БЪЛГАРИЯ “, относно размяна на статута на членовете на състава на СИК 1803 00 001, гр. Борово, общ. Борово, обл. Русе.   Взимане на решение за промяна в състава на член – „секретар“ на СИК № 1803 00 001 – гр. Борово, от квотата на КП „ БСП ЗА БЪЛГАРИЯ “. Като освобождава понастоящем заемащите длъжности  „секретар“ и „член“ и назначава нови. 

     За настоящият проект на Дневен ред да бъдат уведомени всички членове на ОИК-Борово, гр. Борово, съгласно чл. 87, ал. 1, т. 1 , във връзка с Решение № 848 - МИ от 28.08.2019г. на ЦИК.
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