Общинска избирателна комисия Борово

Протокол №  17 от 14.10.2019 г.


Днес 14.10.2019г., на основание чл. 85, ал.1, ал.3 и ал. 4 и на основание чл. 87, ал. 1, т. 5 от ИК, се свика заседание на ОИК – Борово, по искане на председателя – Ростислав Димов, което се проведе  в седалището на ОИК - Борово  на ул. „ Н. Вапцаров“ № 1А в 13:00ч.
На заседанието присъстват 12 /дванадесет/ члена на комисията, което съгласно чл.85, ал.3 от ИК е основание за легитимно провеждане на заседанието. Настоящият протокол се състави на основание чл. 85,  ал.6 ИК.

Прие се следния дневен ред:
Точка 1 Предвид получено в ОИК Борово предложение от Гюнайдън Кязимов представител на ПП ДПС, относно промяна на член – „секретар“ на състава на СИК 1803 00 010, с.Батин, общ. Борово, обл. Русе. Взимане на решение за промяна в състава на член – „секретар“ на СИК № 1803 00 010 – с. Батин, от квотата на ПП ДПС. Като освобождава понастоящем заемащият длъжност „секретар“ и назначава нов.

Точка 2 Предвид получено по електронен път предложение от Вихрен Бухов, представител на  ПП ВОЛЯ, относно промяна на член на състава на СИК 1803 00 010, с. Батин, общ. Борово, обл. Русе. Взимане на решение за промяна в състава на член на СИК № 1803 00 010 – с. Батин, от квотата на ПП ВОЛЯ. Като освобождава понастоящем заемащият длъжност „член“ и назначава нов.

Точка 3 Назначаване на членовете на ПСИК на територията на община Борово, обл. Русе и утвърждаване на резервните членове на ПСИК, съгласно проведените консултации при кмета на община Борово.

Точка 4  Одобряване на предпечатните образци на протоколите на ОИК и на СИК, за общински съветници, кмет на община и кметове на кметства в община Борово, област Русе, при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г.

Точка 5  Предвид получено в ОИК Борово предложение от Радослав Рачев представител на КП „ БСП ЗА БЪЛГАРИЯ “, относно размяна на статута на членовете на състава на СИК 1803 00 001, гр. Борово, общ. Борово, обл. Русе.   Взимане на решение за промяна в състава на член – „секретар“ на СИК № 1803 00 001 – гр. Борово, от квотата на КП „ БСП ЗА БЪЛГАРИЯ “. Като освобождава понастоящем заемащите длъжности  „секретар“ и „член“ и назначава нови. 

ОИК – Борово

РЕШИ :

По точка 1: 	ОСВОБОЖДАВА от длъжността „секретар“ Севджихан Исмаилова Чолакова с ЕГН: 7507155330 и НАЗНАЧАВА Галя Димитрова Петрова с ЕГН: 6601245335, тел.: 0895384355, образование – средно на длъжността – „секретар“.
Издаденото удостоверение на Севджихан Исмаилова Чолакова да се счита за невалидно.
[bookmark: _GoBack]По точка 2:  	ОСВОБОЖДАВА Анимир Христов Маринов с ЕГН: 7811186286 от длъжността „член“ и НАЗНАЧАВА СТЕФАН ТИХОМИРОВ ТИЛОВ с ЕГН: 9208135069, тел.: 0896269058, на длъжността „член“.
Издаденото удостоверение на Анимир Христов Маринов да се счита за невалидно.
По точка 3: 	НАЗНАЧАВА членовете на ПСИК на територията на община Борово, обл. Русе и УТВЪРЖДАВА резервните членове на ПСИК, съгласно проведените консултации при кмета на община Борово.
По точка 4:  ОДОБРЯВА предпечатните образци на протоколите на ОИК и на СИК, за общински съветници, кмет на община и кметове на кметства в община Борово, област Русе, при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г.

По точка 5:  	РАЗМЕНЯ статута на членовете на състава на СИК 1803 00 001, гр. Борово, общ. Борово, обл. Русе, както следва:
1. ОСВОБОЖДАВА от длъжност “ЧЛЕН“ ЙОРДАНКА ПЕТКОВА ВАСИЛЕВА с ЕГН: 5008016677, тел.: 0886495305 и я НАЗНАЧАВА на длъжност „СЕКРЕТАР“
2. ОСВОБОЖДАВА от длъжност „СЕКРЕТАР“ ДИАНА ТОТЕВА МАКСИМОВА с ЕГН: 5209295439, тел.: 0886474254 и я НАЗНАЧАВА на длъжност “ЧЛЕН“.
Издадените удостоверения на ЙОРДАНКА ПЕТКОВА ВАСИЛЕВА и на ДИАНА ТОТЕВА МАКСИМОВА да се считат за невалидни.

          Заседанието приключи в 15:00 часа


ЧЛЕНОВЕ ОИК БОРОВО: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

ЧЛЕНОВЕ:
1. ИВАНКА ВАСИЛЕВА НОВАКОВА
1. БОРИСКА ДИМИТРОВА ГАНЧЕВА 
1. ЦЕНКА МАРИНОВА КАБАКЧИЕВА
1. МАГДАЛЕНА КЪНЧЕВА ПЕТРОВА
1. ПЕТРАНКА ВЕЛИКОВА ПЕТКОВА
1. ГЕОРГИ ПАРУШЕВ ТРИФОНОВ
1. ВЕНЕЯНА АСЕНОВА НОВАКОВА
