Общинска избирателна комисия Борово

Протокол №  18 от 16.10.2019 г.


Днес 16.10.2019г., на основание чл. 85, ал.1, ал.3 и ал. 4 и на основание чл. 87, ал. 1, т. 5 от ИК, се свика заседание на ОИК – Борово, по искане на председателя – Ростислав Димов, което се проведе  в седалището на ОИК - Борово  на ул. „ Н. Вапцаров“ № 1А в 15:00ч.
На заседанието присъстват 10 /десет/ члена на комисията, което съгласно чл.85, ал.3 от ИК е основание за легитимно провеждане на заседанието. Настоящият протокол се състави на основание чл. 85,  ал.6 ИК.

Прие се следния дневен ред:

Точка 1 : Предвид получено по електронен път предложение от Вихрен Бухов, представител на  ПП ВОЛЯ, относно промяна на член на състава на СИК 1803 00 006, с. Обретеник, общ. Борово, обл. Русе. Взимане на решение за промяна в състава на член на СИК № 1803 00 006 – с. Обретеник, от квотата на ПП ВОЛЯ. Като освобождава понастоящем заемащият длъжност „член“ и назначава нов.


Точка 2 : Предвид получено по електронен път предложение от Вихрен Бухов, представител на  ПП ВОЛЯ, относно промяна на член на състава на СИК 1803 00 007, с. Обретеник, общ. Борово, обл. Русе. Взимане на решение за промяна в състава на член на СИК № 1803 00 007 – с. Обретеник, от квотата на ПП ВОЛЯ. Като освобождава понастоящем заемащият длъжност „член“ и назначава нов.

Точка  3  : Прави промяна на Решение № 84 –МИ от 10.10.2019г. на ОИК Борово, като заменя текста: „в Област Русе“ с текста: „адрес: гр. София, бул. Цариградско шосе 117 на 17.10.2019г. от 10:00 часа“ . 

Точка 4 : Предвид получено предложение от Стоян Димитров Горанов, представител на  КП „Обединени патриоти – НФСБ и ВМРО“, относно промяна на член на състава на СИК 1803 00 006, с. Обретеник, общ. Борово, обл. Русе. Взимане на решение за промяна в състава на член на СИК № 1803 00 006 – с. Обретеник, от квотата на КП „Обединени патриоти – НФСБ и ВМРО“. Като освобождава понастоящем заемащият длъжност „член“ и назначава нов.

Точка  5  : Да се отправи искане до Кмета на Община Борово за назначаване на „технически сътрудник“ в ОИК Борово. 


ОИК – Борово

РЕШИ :

По точка 1: 	ОСВОБОЖДАВА от длъжността „член“ Неждет Ферзов Ахмедов с ЕГН: ********** и НАЗНАЧАВА Акъ Разаков Акъев с ЕГН: **********, тел.: **********  на длъжността – „член“.
Издаденото удостоверение на Неждет Ферзов Ахмедов да се счита за невалидно.
По точка 2:  	ОСВОБОЖДАВА Акъ Разаков Акъев с ЕГН: ********** от длъжността „член“ и НАЗНАЧАВА Пенка Кръстева Петкова с ЕГН: **********, тел.: **********, на длъжността „член“.
Издаденото удостоверение на Акъ Разаков Акъев да се счита за невалидно.
По точка 3: 	ПРОМЕНЯ Решение № 84 –МИ от 10.10.2019г. на ОИК Борово, като заменя текста: „от „Печатницата на БНБ“ АД в Област Русе“ с текста: „от „Печатницата на БНБ“ АД, адрес: гр. София, бул. Цариградско шосе 117 на 17.10.2019г. от 10:00ч.“ и добавя „писмо с Вх. № МИ-26-56/11.10.2019г. на ЦИК“ в частта с основанията за възникване на решението.
По точка 4:  ОСВОБОЖДАВА от длъжността „член“ Снежина Петкова Петкова с ЕГН: ********** и НАЗНАЧАВА Иванка Йорданова Ангелинчева с ЕГН: **********, тел.: **********, на длъжността – „член“.

Издаденото удостоверение на Снежина Петкова Петкова да се счита за невалидно.
[bookmark: _GoBack]По точка 5 : ДА СЕ ИЗГОТВИ искане до Кмета на Община Борово за назначаване на „технически сътрудник“ в ОИК Борово.


          Заседанието приключи в 17:00 часа


ЧЛЕНОВЕ ОИК БОРОВО: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

ЧЛЕНОВЕ:
1. ИВАНКА ВАСИЛЕВА НОВАКОВА
1. ПЕТРАНКА ВЕЛИКОВА ПЕТКОВА
1. ГЕОРГИ ПАРУШЕВ ТРИФОНОВ
1. ВЕНЕЯНА АСЕНОВА НОВАКОВА
1. РОСИЦА ЙОРДАНОВА КЪНЕВА
1. ВЕЛИКО ПЕТРОВ ДРАГНЕВ
1. МАГДАЛЕНА КЪНЧЕВА ПЕТРОВА
