Общинска избирателна комисия Борово


Протокол №  19 от 21.10.2019 г.


Днес 21.10.2019г., на основание чл. 85, ал.1, ал.3 и ал. 4 ИК, се свика заседание на ОИК – Борово, по искане на председателя – Ростислав Димов, което се проведе  в седалището на ОИК - Борово  на ул. „ Н. Вапцаров“ № 1А в 15:00ч.
На заседанието присъстват 12/дванадесет/ члена на комисията, което съгласно чл.85, ал.3 от ИК е основание за легитимно провеждане на заседанието. Настоящият протокол се състави на основание чл. 85,  ал.6 ИК.

Прие се следния дневен ред:

Точка 1 : Разглеждане и приемане на Доклад за проведено обучение на 21.10.2019г. от ОИК Борово на СИК и ПСИК, във връзка с предстоящото произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г.

Точка 2 : Определяне на член на ОИК  Борово за разнасяне на материалите по утвърден график и представен от Общинска администрация Борово в ОИК Борово. 

      Точка 3: Обявяване в сайта на ОИК Борово, лицата, заявени, като „представители на партия“, подадени от ПП ГЕРБ, съгласно чл. 124, ал.4 ИК;

      
ОИК – Борово,
след проведено гласуване с 12 /дванадесет/ гласа „ЗА“ и 0 /нула/ „ПРОТИВ“ 

РЕШИ :

По точка 1:  Приема Доклад за проведено обучение на 21.10.2019г. от ОИК Борово на СИК и ПСИК, във връзка с предстоящото произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г.	
По точка 2: Определя Росица Кънева, член на ОИК  Борово за разнасяне на материалите по утвърден график и представен от Общинска администрация Борово в ОИК Борово.
[bookmark: _GoBack]            По точка 3:     Обявява в сайта на ОИК Борово, лица, заявени, като „представители на партия“, подадени от ПП ГЕРБ, съгласно чл. 124, ал.4 ИК;

            
          Заседанието приключи в 16:00 часа


ЧЛЕНОВЕ ОИК БОРОВО: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

ЧЛЕНОВЕ:
1. ИВАНКА ВАСИЛЕВА НОВАКОВА
1. ПЕТРАНКА ВЕЛИКОВА ПЕТКОВА
1. ГЕОРГИ ПАРУШЕВ ТРИФОНОВ
1. ВЕНЕЯНА АСЕНОВА НОВАКОВА
1. РОСИЦА ЙОРДАНОВА КЪНЕВА
1. ВЕЛИКО ПЕТРОВ ДРАГНЕВ
1. МАГДАЛЕНА КЪНЧЕВА ПЕТРОВА
