Общинска избирателна комисия Борово

Протокол №  25 от 28.10.2019 г.


Днес 28.10.2019г., на основание чл. 85, ал.1, ал.3 и ал. 4 и на основание чл. 87, ал. 1, т. 5 от ИК, се свика заседание на ОИК – Борово, по искане на председателя – Ростислав Димов, което се проведе  в седалището на ОИК - Борово  на ул. „ Н. Вапцаров“ № 1А в 17:00ч.
На заседанието присъстват 13 /тринадесет/ члена на комисията, което съгласно чл.85, ал.3 от ИК е основание за легитимно провеждане на заседанието. Настоящият протокол се състави на основание чл. 85,  ал.6 ИК.

[bookmark: _GoBack] Прие се следния дневен ред:


Точка 1 Утвърждаване на графичен образец на бюлетина, за провеждане на втори тур за избор на Кмет на кметство с. Батин, община Борово, област Русе, изборен район №180302854

Р Е Ш И:
        УТВЪРЖДАВА графичен образец на бюлетина за КМЕТ НА КМЕТСТВО БАТИН в община Борово, изборен район № 180302854, за провеждане на втори тур за избор на Кмет на кметство с.Батин, общ. Борово, област Русе, обявен от ОИК Борово с Решение № 113-МИ от 28.10.2019 г., насрочен за 03.11.2019 г., между кандидатите на ПП ГЕРБ – Бахри Ибраимов Ефраимов и кандидата на партия „Движение за права и свободи – ДПС“ – Джефер Исмет Кямил.

          Заседанието приключи в 18:00 часа


ЧЛЕНОВЕ ОИК БОРОВО: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

ЧЛЕНОВЕ:
1. ИВАНКА ВАСИЛЕВА НОВАКОВА
1. РОСИЦА ЙОРДАНОВА КЪНЕВА
1. ГЕОРГИ ПАРУШЕВ ТРИФОНОВ
1. БОРИСКА ДИМИТРОВА ГАНЧЕВА 
1. ВЕЛИКО ПЕТРОВ ДРАГНЕВ 
1. ЦЕНКА МАРИНОВА КАБАКЧИЕВА
1. ВЕНЕЯНА АСЕНОВА НОВАКОВА
1. МАГДАЛЕНА КЪНЧЕВА ПЕТРОВА
1. ПЕТРАНКА ВЕЛИКОВА ПЕТКОВА
