Общинска избирателна комисия Борово

Протокол №  26 от 30.10.2019 г.


Днес 30.10.2019г., на основание чл. 85, ал.1, ал.3 и ал. 4 и на основание чл. 87, ал. 1, т. 5 от ИК, се свика заседание на ОИК – Борово, по искане на председателя – Ростислав Димов, което се проведе  в седалището на ОИК - Борово  на ул. „ Н. Вапцаров“ № 1А в 10:00ч.
На заседанието присъстват 13 /тринадесет/ члена на комисията, което съгласно чл.85, ал.3 от ИК е основание за легитимно провеждане на заседанието. Настоящият протокол се състави на основание чл. 85,  ал.6 ИК.

 Прие се следния дневен ред:

Точка 1:   Определяне на упълномощени представители на ОИК Борово, за приемане на хартиените бюлетини за гласуване в изборите за кметове на втори тур на 03 ноември 2019 г., от „Печатницата на БНБ“ АД, адрес: гр. София, бул. Цариградско шосе 117.


ОИК – Борово 
Р Е Ш И:
	УПЪЛНОМОЩАВА Председателят на ОИК Борово Ростислав Христов Димов с ЕГН:**********, тел.:********** и Зам. Председателя на ОИК Борово Валя Анатолиева Бонева с ЕГН:**********, тел.:**********  да приемат хартиените бюлетини за гласуване в изборите за кметове на втори тур на 03 ноември 2019 г., от „Печатницата на БНБ“ АД, адрес: гр. София, бул. Цариградско шосе 117.
	Упълномощените лица имат правото да подпишат приемо-предавателния протокол, с който те ще получат бюлетините.
	В деня определен за съответната ОИК за получаване на бюлетините упълномощените лица следва да се явят в „Печатницата на БНБ“ АД, адрес: гр. София, бул. Цариградско шосе 117 един час по рано от посоченият в графика час.
	Представителите на ОИК следва да се легитимират с лична карта, удостоверение за назначаване издадено от ЦИК и заверено копие от настоящото решение.
	По всички въпроси свързани с пътуването на членовете на ОИК Борово, транспортирането и съхранението на бюлетините, ОИК следва да координира действията си с областната администрация и кмета на Община Борово.
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ЧЛЕНОВЕ ОИК БОРОВО: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

ЧЛЕНОВЕ:
1. ИВАНКА ВАСИЛЕВА НОВАКОВА
1. РОСИЦА ЙОРДАНОВА КЪНЕВА
1. ГЕОРГИ ПАРУШЕВ ТРИФОНОВ
1. БОРИСКА ДИМИТРОВА ГАНЧЕВА 
1. ВЕЛИКО ПЕТРОВ ДРАГНЕВ 
1. ЦЕНКА МАРИНОВА КАБАКЧИЕВА
1. ВЕНЕЯНА АСЕНОВА НОВАКОВА
1. МАГДАЛЕНА КЪНЧЕВА ПЕТРОВА
1. ПЕТРАНКА ВЕЛИКОВА ПЕТКОВА


