Общинска избирателна комисия Борово

Протокол №  27 от 30.10.2019 г.


Днес 30.10.2019г., на основание чл. 85, ал.1, ал.3 и ал. 4 и на основание чл. 87, ал. 1, т. 5 от ИК, се свика заседание на ОИК – Борово, по искане на председателя – Ростислав Димов, което се проведе  в седалището на ОИК - Борово  на ул. „ Н. Вапцаров“ № 1А в 16:00ч.
На заседанието присъстват 13 /тринадесет/ члена на комисията, което съгласно чл.85, ал.3 от ИК е основание за легитимно провеждане на заседанието. Настоящият протокол се състави на основание чл. 85,  ал.6 ИК.

 Прие се следния дневен ред:

Точка 1:   Постъпило заявление от Валерия Цветкова Борисова, избрана за общински съветник от листата на ПП ГЕРБ, на проведените на 27.10.2019 г., избори за общински съветници, кметове на община и кметове на кметства, в което изявява желание за отказ от заемане на длъжността „общински съветник“, на която е избрана съгласно Решение № 109-МИ от 28.10.2019 г., на ОИК Борово, като този акт следва да се тълкува, като предсрочно прекратяване на пълномощията и.
Точка 2:   Взимане на решение за определяне и назначаване на длъжността „общински съветник“ на следващия кандидат от листата на ПП ГЕРБ, съгласно разпределението на общинската избирателна квота, след проведените на 27.10.2019 г., избори за общински съветници и кметове, на територията на община Борово, обл. Русе


ОИК – Борово 
Р Е Ш И:
         Точка 1:  След като разгледа постъпилото в ОИК Борово заявление, вх. № 105 от 30.10.2019 г., за освобождаване от длъжността „общински съветник“, на Валерия Цветкова Борисова, ОИК – Борово, предсрочно прекратява пълномощията, като ОСВОБОЖДАВА Валерия Цветкова Борисова от длъжността „общински съветник“, на която е избрана след проведените на 27.10.20119 г., избори за общински съветници и кметове на територията на община Борово, обл. Русе.
[bookmark: _GoBack]        Точка 2:  След разгледаното заявление по т.1 от настоящия протокол за предсрочното прекратяване на пълномощията на Валерия Цветкова Борисова, ОИК Борово, избира и назначава, на основание чл. 87, ал.1, т. 24 от ИК Красимир Здравков Косев за общински съветник в община Борово, обл. Русе, излъчен от квотата на ПП ГЕРБ.

          Заседанието приключи в 17:00 часа


ЧЛЕНОВЕ ОИК БОРОВО: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

ЧЛЕНОВЕ:
1. ИВАНКА ВАСИЛЕВА НОВАКОВА
1. РОСИЦА ЙОРДАНОВА КЪНЕВА
1. ГЕОРГИ ПАРУШЕВ ТРИФОНОВ
1. БОРИСКА ДИМИТРОВА ГАНЧЕВА 
1. ВЕЛИКО ПЕТРОВ ДРАГНЕВ 
1. ЦЕНКА МАРИНОВА КАБАКЧИЕВА
1. ВЕНЕЯНА АСЕНОВА НОВАКОВА
1. МАГДАЛЕНА КЪНЧЕВА ПЕТРОВА
1. ПЕТРАНКА ВЕЛИКОВА ПЕТКОВА


