Общинска избирателна комисия Борово
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Днес 31.10.2019г., на основание чл. 85, ал.1, ал.3 и ал. 4 и на основание чл. 87, ал. 1, т. 5 от ИК, се свика заседание на ОИК – Борово, по искане на председателя – Ростислав Димов, което се проведе  в седалището на ОИК - Борово  на ул. „ Н. Вапцаров“ № 1А в 16:00ч.
На заседанието присъстват 13 /тринадесет/ члена на комисията, което съгласно чл.85, ал.3 от ИК е основание за легитимно провеждане на заседанието. Настоящият протокол се състави на основание чл. 85,  ал.6 ИК.

 Прие се следния дневен ред:

Точка 1: Взимане на решение за изменение и допълнение на диспозитива на Решение  № 109 – МИ / 28.10.2019 г., в частта относно органа, до който се обжалва и срока за обжалването му. В тази част, решението следва да се чете, че „решението може да бъде обжалвано пред Административен съд гр. Русе, в 7-дневен срок от обявяването му“.    
      
Точка 2: Взимане на решение за изменение и допълнение на диспозитива на Решение  № 110 – МИ / 28.10.2019 г., в частта относно органа,  до който се обжалва и срока за обжалването му. В тази част, решението следва да се чете, че: „решението може да бъде обжалвано пред Административен съд гр. Русе, в 7-дневен срок от обявяването му“.          

Точка 3: Взимане на решение за изменение и допълнение на диспозитива на Решение № 112 – МИ / 28.10.2019 г., в частта относно органа, до който се обжалва и срока за обжалването му. В тази част, решението следва да се чете, че: „решението може да бъде обжалвано пред Административен съд гр. Русе, в 7-дневен срок от обявяването му“.      

Точка 5: Взимане на решение за изменение и допълнение на диспозитива на Решение  № 114 – МИ / 28.10.2019 г., в частта относно органа,  до който се обжалва и срока за обжалването му. В тази част, решението следва да се чете, че: „решението може да бъде обжалвано пред Административен съд гр. Русе, в 7-дневен срок от обявяването му“. 
         
     Точка 6: Поправка на очевидна фактическа грешка в Решение № 107-МИ от 28.10.2019 г като добавя  към 5. II. Следният текст:
„т.9. Кметство Обретеник, общ. Борово, обл. Русе, изборен район 180353117
1.1.  ПП ГЕРБ 290 действителни гласа;
1.2.  Движение за права и свободи – ДПС 113  действителни гласа;
1.3.  БСП ЗА БЪЛГАРИЯ 86  действителни гласа;
1.4.  ПП „ ДВИЖЕНИЕ ЗА РАДИКАЛНА ПРОМЯНА БЪЛГАРСКА ПРОЛЕТ“  67  действителни гласа;“

ОИК – БОРОВО

Р Е Ш И:

         Точка 1: ИЗМЕНЯ Решение № 109-МИ/28.10.2019 г., на ОИК Борово в частта, относно органа, до който решението може да  се обжалва и срока за обявяването му. В тази част решението да се чете: „Решението може да бъде обжалвано пред Административен съд, гр. Русе, в 7-дневен срок от обявяването му“.

        Точка 3: ИЗМЕНЯ Решение № 110-МИ/28.10.2019 г., на ОИК Борово в частта, относно органа, до който решението може да  се обжалва и срока за обявяването му. В тази част решението да се чете: „Решението може да бъде обжалвано пред Административен съд, гр. Русе, в 7-дневен срок от обявяването му“.

          Точка 4: ИЗМЕНЯ Решение № 112-МИ/28.10.2019 г., на ОИК Борово в частта, относно органа, до който решението може да  се обжалва и срока за обявяването му. В тази част решението да се чете: „Решението може да бъде обжалвано пред Административен съд, гр. Русе, в 7-дневен срок от обявяването му“.
Точка 5: ИЗМЕНЯ Решение № 114-МИ/28.10.2019 г., на ОИК Борово в частта, относно органа, до който решението може да  се обжалва и срока за обявяването му. В тази част решението да се чете: „Решението може да бъде обжалвано пред Административен съд, гр. Русе, в 7-дневен срок от обявяването му“.
Точка 6:  ВПИСВА т. 9 към 5. II. от Решение № 107-МИ от 28.10.2019 г. както следва: Кметство Обретеник, общ. Борово, обл. Русе, изборен район 180353117
1.5.  ПП ГЕРБ 290 действителни гласа;
1.6.  Движение за права и свободи – ДПС 113  действителни гласа;
1.7.  БСП ЗА БЪЛГАРИЯ 86  действителни гласа;
1.8.  ПП „ ДВИЖЕНИЕ ЗА РАДИКАЛНА ПРОМЯНА БЪЛГАРСКА ПРОЛЕТ“  67  действителни гласа;

          Заседанието приключи в 17:00 часа


ЧЛЕНОВЕ ОИК БОРОВО: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

ЧЛЕНОВЕ:
1. ИВАНКА ВАСИЛЕВА НОВАКОВА
1. РОСИЦА ЙОРДАНОВА КЪНЕВА
1. ГЕОРГИ ПАРУШЕВ ТРИФОНОВ
1. БОРИСКА ДИМИТРОВА ГАНЧЕВА 
1. ВЕЛИКО ПЕТРОВ ДРАГНЕВ 
1. ЦЕНКА МАРИНОВА КАБАКЧИЕВА
1. ВЕНЕЯНА АСЕНОВА НОВАКОВА
1. МАГДАЛЕНА КЪНЧЕВА ПЕТРОВА
1. ПЕТРАНКА ВЕЛИКОВА ПЕТКОВА


