Общинска избирателна комисия Борово

Проект за дневен ред от заседание на 04.11.2019 г.

[bookmark: _GoBack]Днес 04.11.2019г., на основание чл. 85, ал.1, ал.3 и ал. 4 ИК, се свика заседание на ОИК – Борово, по искане на председателя – Ростислав Димов, което се проведе  в седалището на ОИК - Борово  на ул. „ Н. Вапцаров“ № 1А в 12:00ч.
На заседанието присъстват 13/тринадесет/ члена на комисията, което съгласно чл.85, ал.3 от ИК е основание за легитимно провеждане на заседанието. Настоящият протокол се състави на основание чл. 85,  ал.6 ИК.

Прие се следния дневен ред:

Точка 1: Обявяване за избрани кмет на кметство Батин, общ. Борово, обл. Русе;
Точка 2: Взимане на решение за приемане на секционния протокол за резултатите от проведения избор за кмет на кметство Батин, общ. Борово, обл. Русе;
Точка 3:  Издаване на удостоверение по чл. 87, ал. 1, т. 26 и чл. 452, ал. 2 от Изборния кодекс, за избран кмет на кметство Батин, общ. Борово, обл. Русе;
Точка 4: Обявяване на резултатите от проведения избор за кмет на кметство Батин, общ. Борово, обл. Русе, по партии, както следва: 
· ПП ГЕРБ
· Партия Движение за права и свободи - ДПС



	     За настоящият проект на Дневен ред да бъдат уведомени всички членове на ОИК-Борово, гр. Борово, съгласно чл. 87, ал. 1, т. 1 , във връзка с Решение № 848 - МИ от 28.08.2019г. на ЦИК.







ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
                         РОСТИСЛАВ ДИМОВ

СЕКРЕТАР:  
                        ЦВЕТАНКА АНТОВА
