

Общинска избирателна комисия Борово

Протокол №  13 от 24.10.2023 г.


Днес, 24.10.2023 г., в 13:30 ч., на основание чл. 85, ал.1, ал.3 и ал. 4, чл. 87, ал. 1, т. 5 от ИК, се свика заседание на ОИК – Борово, по искане на председателя – Донка Янкова, което се проведе  в седалището на ОИК – Борово, в гр. Борово, на ул. „Н. Вапцаров“ № 1А: 

Председател: 		Донка Димитрова Янкова	 
Зам.-председател: 	           Румен Петров Петров
Зам.-председател:              Елиз Фикрет Халил
Зам.-председател:              Велико Петров Драгнев 
Зам.-председател:     	Бисерка Ангелова Тодорова
Секретар: 		           Антон Железов Железов
Членове: 		           Игнат Великов Игнатов
                                              Даниела Венева Йорданова
                                              Даниел Никифоров Нанков
                                              Галин Емилов Атанасов
                                              Симеон Йосифов Димов

На заседанието присъстват: Донка Янкова - председател, Румен Петров – зам.-председател, Елиз Халил-зам. председател, Велико Драгнев-зам. председател, Бисерка Тодорова – зам.-председател, Симеон Димов-член, Даниела Йорданова-член, Даниел Нанков-член, Галин Атанасов-член, Игнат Игнатов-член.

Отсъстват: Антон Железов.
Налице е необходимия кворум за провеждане на заседание.

Протоколът се води от Галин Атанасов.

                                             
                                                 Дневен ред:

1. Промени в съставите на секционни избирателни комисии в Община Борово от квотата на коалиция Продължаваме промяната - Демократична България при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г.
2. Промени в съставите на секционни избирателни комисии в Община Борово от квотата на от КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г.



Дневният ред беше подложен на гласуване. 
Гласували „За“ – 10 члена: Донка Янкова, Румен Петров, Елиз Халил, Симеон Димов, Бисерка Тодорова, Даниела Йорданова, Даниел Нанков,  Галин Атанасов,  Игнат Игнатов, Велико Драгнев.
„Против“ – 0;
Решението беше прието единодушно.

По т. 1:  Беше предложен следния проект на решение:
В Общинска избирателна комисия – гр. Борово с вх. № 93/19.10.2023 г. и вх. № 103/23.10.2023 г.  са постъпили предложения от  Людмил Христов – упълномощен представител на коалиция Продължаваме промяната - Демократична България за промени в съставите на СИК в Община Борово от квотата на коалиция Продължаваме промяната - Демократична България.

Към предложението е приложен списък с предложените промени.
Като взе предвид постъпилите предложения за промени в съставите на СИК в Община Борово от квотата на коалиция Продължаваме промяната - Демократична България, съгласно приложените списъци, и на основание чл. 87, ал.1, т. 5 и т. 6 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия  - Борово 

Р Е Ш И:

 ОСВОБОЖДАВА от съставите на СИК в Община Борово лицата от квотата на коалиция Продължаваме промяната - Демократична България и вместо тях НАЗНАЧАВА посочените в приложенията към предложенията лица.
Приложеният списък е неразделна част от решението и е на разположение в Общинска избирателна комисия  - Борово.
          Да се издадат удостоверения на назначените лица и да бъдат анулирани удостоверенията на освободените лица от съставите на СИК.


Пристъпи се към гласуване: Гласували „За“ – 10 члена:  Донка Янкова, Румен Петров,Елиз Халил, Бисерка Тодорова, Игнат Игнатов, Даниела Йорданова, Даниел Нанков, Галин Атанасов, Симеон Димов, Велико Драгнев.
Против“ – 0; 
Решението беше прието единодушно.

По т. 2 беше предложен следният проект на решение:

В Общинска избирателна комисия – гр. Борово с вх. № 107/24.10.2023 г.   е  постъпило предложение от Радослав Иванов Рачев – упълномощен представител КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ за промени в съставите на СИК № 180300009 в  Община Борово от квотата на КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“  Към предложението е приложен списък с предложените промени.
Като взе предвид постъпилите предложения за промени в съставите на СИК в Община Борово от квотата на КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“, съгласно приложения списък, и на основание чл. 87, ал.1, т. 5 и т. 6 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия  - Борово 

Р Е Ш И:

 ОСВОБОЖДАВА от състава на СИК 180300009 в Община Борово лицето Севинч Ахмедова Стефанова на длъжност секретар от квотата на КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ и вместо нея НАЗНАЧАВА Цветелина Кирилова Кирилова на длъжност секретар, посочени в приложението.
Приложеният списък е неразделна част от решението и е на разположение в Общинска избирателна комисия  - Борово.
         Да се издаде удостоверение на назначеното лице и да бъде анулирано удостоверението на освободеното лице от състава на СИК.


Пристъпи се към гласуване:

Гласували „За“ – 10 члена:  Донка Янкова, Румен Петров,Елиз Халил, Бисерка Тодорова, Игнат Игнатов, Даниела Йорданова, Даниел Нанков, Галин Атанасов, Симеон Димов, Велико Драгнев.
Против“ – 0; 
Решението беше прието единодушно.


Заседанието приключи в 13:45 часа



ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Донка Янкова



СЕКРЕТАР:
Симеон  Димов
Съгласно Решение № 2/09.09.2023 г. 
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